

# 3.92万辆老旧黄标车两年内淘汰

## 根据车型和使用年限分4个时段给予差别化补贴

本报12月15日讯(记者 刘振)近日,德州启动黄标车提前淘汰补贴工作,车主自愿淘汰黄标车且符合补贴条件的,可获得资金补贴。具体标准根据黄标车的车型和使用年限,分4个时段给予差别化补贴,其中补贴标准最高的重型载货车、大型载客车为1.8万元/辆。近日,德州市环保局、市财政局、市经信委、市公安局、市交通局

制定了《德州市黄标车提前淘汰补贴工作实施细则》,由各县(市、区)具体组织实施黄标车提前淘汰补贴工作,各县市区政务服务大厅将设置联合办公窗口,负责黄标车提前淘汰补贴信息审核工作。办理该项业务的车主需提供《机动车登记证书》、《机动车行驶证》及复印件,机动车环保检验合格标志及副本。符合补贴条件的,自全部审核通过

之日起,由财政部门在20个工作日内通过银行转账的方式将补贴资金转入车主提供的同名银行账户。“黄标车是指经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车。据测算,黄标车排放的污染物量占机动车排放的70%。”据德州市环保部门工作人员介绍,德州在今年年底

前将完成黄标车分时段限行工作,汽车尾气超标的不予年检,还将逐步淘汰污染严重的老旧车、“黄标车”。到2015年,淘汰2005年前注册运营的“黄标车”,达到报废期限的老旧车辆要拆解报废,完成3.92万辆老旧车的淘汰任务。记者了解到,补贴政策实行时间截止到2015年12月31日,德州将根据黄标车的车型和使用年限,分

4个时段给予差别化补贴,其中补贴标准最高的重型载货车、大型载客车为1.8万元/辆,补贴标准最低的微型载货车、微型载客车为0.2万元/辆。为鼓励早淘汰、快淘汰,第一时段按补贴标准的110%执行;第二时段按补贴标准的100%执行;第三时段按补贴标准的90%执行;第四时段按补贴标准的80%进行补贴,以后年度不再补贴。



### 演练

13日,德州市消防部门举行输油管道泄漏爆炸事故应急救援演练,增强输油管道泄漏事故的处置能力。本报记者 马志勇 通讯员 尹岩 摄影报道



### 细查

13日,德州中燃工作人员组织对中压管线燃气阀门井、庭院管网、改造管网保护现场、户内管线进行检查。本报记者 孙婷婷 摄

## 4389套安置房 办理分配公证

本报12月15日讯(记者 刘振 通讯员 吕宁) 15日,记者从德州市司法局获悉,公证业务范围不断拓展,其中为4389套安置房,办理了回迁安置房分配公证。

目前公证业务范围不断拓展,公证业务的触角由城市拓展到乡村,由社区延伸到乡镇,使大量的隐形矛盾纠纷在未发生之前,通过公证的提前介入,及时得到控制和减少。目前共受理各类公证事项25408件,其中涉及遗产继承、产权纠纷方面的公证7795件,涉及经济类纠纷方面的公证12150件,接待群众来信来访1997人次,为预防矛盾纠纷发挥了积极作用;全程服务回迁安置工作,办理回迁安置房分配公证,涉及安置房4389套,回迁安置户3806户,未发生一起矛盾纠纷,社会反响良好。

## 齐河新添一家保税仓库

全市累计已达6家

本报12月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 郑中峰) 12日,经德州海关审核上报,齐河县山东德龙宝真酒业有限公司公用型保税仓库获济南海关批复同意设立。至此,今年德州已被批复设立公用型保税仓库4家,全市保税仓库累计已达6家,每年可为企业节约资金4000万元以上。

德州海关采取多项措施大力扶持地方经济发展,其中支持加工贸易和海关特殊监管区域(场所)建设是德州海关今年的重点工作之一。经深入调研和政策宣讲,向有关县市区、企业提出了可申请保税仓库的建议。根据企业申请和核查筛选情况,德州海关向济南海关推荐、上报了6家企业,并指定专人跟踪督办。一方面加强对企业申报工作的指导和针对性

服务,另一方面加强与济南海关的沟通和请示等,促成了乐陵市(2家)、夏津县(1家)、齐河县(1家)保税仓库的批复。

上述4家保税仓库获批后,德州海关将督促相关企业依法办理国家土地管理、规划、交通、消防、安全、质检、环保等部门规定的手续,建设符合海关监管要求的安全隔离设施、监管设施以及与海关联网的保税仓库计算机管理系统;积极指导、协助做好保税仓库建设和申请验收等工作,推进早日投入运营,为全市外贸进出口发展注入新动力、新活力。针对另外两家未批的仓库,将根据海关监管要求,继续做好企业的帮扶工作,保持与济南海关的密切联系,推动审批进程,助其尽快获批。

## 海关免收五项行政事业性收费

本报12月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 郑中峰) 15日,记者获悉,德州海关免收五项行政事业性收费,每年将为全市企业节省资金1000余万元。

德州海关将AA类企业评定标准从年出口值3000万美元下调为50万美元。目前,全市企业税费已全部实现电子支付;分类通关已全覆盖,低风险报关单计算机可自动放行,报关单放行时间由实施前的每票平均20分钟缩短到2分钟;出口通关实现全过程无纸化作业,无纸化比例达到95.5%;扩大“属地申报、口岸验放”的适用范围,全市313家B类海关管理生产型出口企业可享受此种通关模式的便利。同时,取消进出口货物报关单证明联、进口付汇联和出口收汇联打印费、报关单条码费及海关监管手续费等5项行政事业性收费,每年为全市企业节省资金1000余万元。

## 145家汽修厂 接受检查

本报12月15日讯(记者 刘振)近日,德州开展机动车维修行业环境污染防治规范化管理,145家一二类汽车维修企业接受检查。

2012全市汽车保有量为53.9万辆,比2008年翻了近一番。德州处于交通枢纽位置,过境车辆流量大,机动车尾气污染成为德州城市空气质量PM2.5和二氧化氮指标恶化的重要因素。随着德州机动车保有量增加,从事机动车维修的企业逐渐增多,喷漆过程产生的废漆渣和维修过程产生的危险废物不能进行规范管理的问题非常突出。记者从德州市环保部门获悉,按照规范化管理要求,机动车维修企业须制定危险废物管理计划,并向所属区县环保部门备案。

# 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

### 要做就做最好!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:12月中旬
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

## 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时